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TERCEIRA SECRETARIA
DIRETÓRIA LEGISLATIVA

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO
SETOR DE TAQUIGRAFIA

SETOR DE TRAMITAÇÃO, ATA E SÚMULA
Ia SESSÃO LEGISLATIVA DA 7a LEGISLATURA

ATA CIRCUNSTANCIADA DA 24a
(VIGÉSIMA QUARTA)

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA,
DE 10 DE SETEMBRO DE 2015.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Há número regimental. Está
aberta a sessão extraordinária.

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos.
Convido 0 Deputado Rodrigo Delmasso a secretariar os trabalhos da Mesa.
Item n°l:
Discussão e votação, em 2o turno, do Projeto de Lei n° 627, de 2015, de

autoria do Poder Executivo, que "abre crédito suplementar à Lei Orçamentária Anual
do Distrito Federal no valor de R$ 1.427.366,00".

Aprovado em primeiro turno, foi apresentada uma emenda de segundo turno
ao projeto.

Solicito ao Relator, Deputado Agaciel Maia, que emita parecer da Comissão
de Economia, Orçamento e Finanças sobre a emenda.

Apresentei essa emenda de dois milhões de reais em segundo tumo,
Deputado, para ampliar um pouco mais.

DEPUTADO AGACIEL MAIA (PTC. Para emitir parecer. Sem revisão do
orador.)-Sra. Presidente, parecer da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças
à emenda apresentada em segundo turno ao Projeto de Lei n° 627, de 2015, de
autoria do Poder Executivo, que "abre crédito suplementar à Lei Orçamentária Anual
do Distrito Federal no valor de R$ 1.427.366,00".
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Trata-se de uma alteração solicitada pela Deputada Celina Leão, que tinha,
inicialmente, destinado dez milhões para a saúde e agora adicionou mais dois
milhões, portanto, totalizando doze milhões.

Eu acato a emenda apresentada em segundo turno por S.Exa.
Este é o parecer da Comissão de Economia Orçamento e Finanças.
PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO)- Em discussão o parecer. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
O parecer está aprovado com a presença de 14 Deputados.
Em discussão o projeto em segundo turno. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
O projeto está aprovado com a presença de 15 Deputados.
DEPUTADO RODRIGO DELMASSO - Sra. Presidente, solidto o uso da

palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) -Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO RODRIGO DELMASSO (PTN. Sem revisão do orador.) - Sra.

Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da
redação final.

DEPUTADA CELINA LEÃO - Não havendo objeção do Plenário, a Presidência
acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final ao Projeto de Lei n° 627, de 2015, de autoria do

Poder Executivo, que "abre crédito suplementar à Lei Orçamentária Anual do Distrito
Federal no valor de R$ 1.427.366,00".

Em discussão a redação final. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
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0 projeto vai à sanção.
Eu quero agradecer nesta tarde a todos os Parlamentares. Esta Casa deu

uma demonstração que está à altura da cidade. Todos nós estamos fazendo
sacrifícios, e hoje, com a destinação de 80% das emendas parlamentares à saúde,
demonstra-se o compromisso desta Casa com vocês que estão aqui.

Quero agradecer, principalmente, Deputado Chico Vigilante, à Oposição e
aos Independentes, Deputado Rafael Prudente, porque mostraram grandeza.
Inclusive, todos os 24 Parlamentares atuaram nesse sentido, toda a Oposição unida,
os Independentes, o pessoal da Base, o nosso Relator da Comissão de Economia,
Orçamento e Finanças, Deputado Agadel Maia. Será sancionada na segunda-feira,
aqui na Câmara Legislativa, com a presença do Governador, que já confirmou que
virá aqui sancionar na segunda-feira. Marcão, só confirma o horário. O horário
preliminar que S.Exa. nos passou foi lOh da manhã. Então, convido todos os
Parlamentares para estarem aqui na segunda-feira, às lOh, porque S.Exa. irá
sancionar esse projeto de lei aqui na nossa Casa para prestigiar esse gesto da
Câmara Legislativa para o Distrito Federal.

No mais, eu quero convidar todos os Parlamentares que quiserem participar
da Comissão Geral do querido companheiro Deputado Rodrigo Delmasso, um
Deputado que tem se despontado, que tem trabalhado muito. Realmente, foi muito
feiiz nesse dia importante para discutirmos o fechamento das UPAs.

DEPUTADO CHICO VIGILANTE -Sra. Presidente, solicito o uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADA CEUNA LEÃO) -Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) -Sr. Presidente,

V.Exa. tem razão. Agora, ficou clara a questão desse processo. Foi importante,
Deputado Agaciel Maia, nós termos combinado... Não tínhamos o resultado das
eleições ainda, não sabíamos quem iria ganhar as eleições no Distrito Federal e
acertamos, antes disso, a questão do Orçamento Impositivo. Na medida em que
colocamos o Orçamento Impositivo... Agora, fica demonstrado, com toda a clareza,
para o Governo do Distrito Federal que o Orçamento Impositivo não é para perseguir
governo, mas para respeitar a vontade dos Parlamentares. Tanto é que, na hora em
que o governo está precisando, nós estamos abrindo mão de obras que tínhamos
indicado Brasília afora, estamos abrindo mão de 80% das nossas emendas para
colocar para a saúde, que foi o que o governo pediu. Portanto, essa é a
demonstração, Deputada Celina Leão, de quanto é fundamental o Orçamento
Impositivo. Eu espero que possamos consagrá-lo novamente agora na elaboração do
Orçamento em outubro, pois é uma maneira de os Parlamentares serem respeitados
peio Executivo.

PRESIDENTE (DEPUTADA CEUNA LEÃO) - Com certeza, Deputado Chico
Vigilante. Não vamos aceitar retrocesso, não.
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DEPUTADO PROF. REGINALDO VERAS - Sr. Presidente, solicito o uso da
palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO)-Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO PROF. REGINALDO VERAS (PDT. Sem revisão do orador.) - Sra.

Presidente, parabenizo todos os Deputados e, desde já, lanço uma proposta, Srs.
Deputados: para o Orçamento do ano seguinte, nós adotemos atitude semelhante
para a construção de escolas. Paranoá, São Sebastião, Santa Maria não têm onde
colocar os alunos. Assim como fizemos um esforço para aprovar as emendas para a
saúde, podemos fazer um esforço semelhante para fazer esse mesmo acordo para a
construção de novas escolas no Distrito Federal. Muito obrigado.

DEPUTADO JULIO CESAR-Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADA CEUNA LEÃO)-Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO JULIO CESAR (PRB. Sem revisão do orador.) - Sra. Presidente,

eu quero também aproveitar esse momento para cumprimentar V.Exa. e os nossos
servidores da saúde que estão aqui nos prestigiando nessa tarde. O trabalho que
V.Exa. vem desenvolvendo na Casa é de suma importância. Conseguimos,
realmente, no dia de hoje, votar esse projeto, remanejar esses valores para a saúde.
Quero agradecer a todos os Deputados presentes, que vieram para ajudar a cidade
hoje, uma quinta-feira. Agradeço ao Deputado Bispo Renato Andrade, que está
parecendo o nosso governista, está nos ajudando; à Deputada Telma Rufino; ao
Deputado Chico Vigilante; ao Deputado Wasny de Roure; ao Deputado Juarezão.

Quero retransmitir um grande abraço do nosso Governador Rodrigo
Rollemberg, porque, realmente, todos nós hoje demos um passo muito importante
para a nossa cidade. Tenho certeza de que quem ganha é a saúde, quem ganha são
os brasilienses. Então, fica aqui registrado o meu abraço. Eu tenho certeza de que a
saúde sai ganhando nessa tarde. Deus abençoe a todos.

PRESIDENTE (DEPUTADA CEUNA LEÃO) - Ratifico, para ficar registrado nas
notas taquigráficas, a votação do parecer da Comissão de Economia, Orçamento e
Finanças sobre a emenda de segundo turno com 14 votos presentes.

DEPUTADO WASNY DE ROURE -Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADA CEUNA LEÃO)-Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO WASNY DE ROURE (PT. Sem revisão do orador.) - Sra.

Presidenta, eu queria, inicialmente, cumprimentar V.Exa., o Secretário de Saúde e o
Secretário Marcos Dantas pelo arranjo que foi construído em prol da saúde. Quero
aqui afirmar, na presença do secretário, que não é apenas uma luta nossa. O
Deputado Rodrigo Delmasso tem se associado a essa luta. Ontem mesmo, S.Exa., de
maneira brilhante, pronunciou-se sobre o equipamento para diagnóstico da epilepsia,
para que se possa identificar a natureza e o procedimento cirúrgico no caso dos
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portadores da epilepsia. Eu tenho certeza de que o Secretário Fábio, que já havia
recebido as lideranças do movimento, vai se ombrear nessa luta e dar
desdobramento a esse processo licitatório, que já está em condições de ser colocado
para a sociedade.

Sra. Presidente, eu ainda gostaria de dizer a esta Casa e à sociedade de
Brasília que optei por destinar parte dos recursos para o Hospital da Criança pelo
papel relevante que esse hospital passou a exercer na nossa cidade através de um
convénio com a Secretaria da Educação, um convénio extremamente exitoso feito
com um hospital específico para o atendimento da criança. Nós estamos destinando,
daquilo que cabia a nós, seis milhões de reais para o Hospital da Criança.

Muito obrigado, Sra. Presidente.
PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Obrigado, Deputado Wasny de

Roure. Eu quero aqui registrar a grande competência que V.Exa. tem mostrado na
CEOF, ajudando, trazendo ideias. V.Exa. tem se mostrado cada vez mais grandioso
nesse processo da saúde.

DEPUTADA LUZIA DE PAULA-Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) -Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADA LUZIA DE PAULA (PEN. Sem revisão da oradora.) - Sra.

Presidente, eu também quero parabenizá-la pela condução dos trabalhos, mas quero
aqui reiterar e acompanhar o Deputado Prof. Reginaldo Veras quando faz um apelo
em benefício da educação. Quero aqui estender principalmente à educação infantil,
para a construção das creches, principalmente nas cidades mais carentes, nas
periferias, onde a necessidade de creche é imensa. Eu gostaria aqui de fazer esse
apelo a todos os pares, para que, no próximo orçamento, nós possamos lembrar,
com muito carinho, das nossas crianças na sua idade mais tenra, porque é nessa
idade que realmente nós precisamos estar acolhendo, para que não tenhamos, mais
tarde, que gastar tanto dinheiro em outras áreas que também são fundamentais.
Toda criança que é amada, respeitada e amparada, com certeza, fará uma grande
economia, até mesmo na saúde.

DEPUTADO CLÁUDIO ABRANTES-Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADA CEUNA LEÃO) -Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO CLÁUDIO ABRANTES (PT. Sem revisão do orador.) - Sra.

Presidente, meus pares, apenas para salientar a minha posição, eu retomei há pouco
à Casa, mas faço minhas as palavras do Deputado Wasny de Roure. Esta Casa, o
governo e a sociedade deram uma enorme demonstração de como agir em tempos
de crise. Oxalá, Deputado Wasny de Roure, conseguíssemos isto também no âmbito
federal: ter uma casa legislativa consciente, buscando alternativas para ajudar o
governo, independentemente de posicionamento. Eu quero aqui marcar essa posição
parabenizando a Casa e o governo.
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Eu não vi outro sindicato se movimentando, pedindo ajuda a esta Casa, a
não ser o Sindsaúde. Eles estiveram no meu gabinete, no Colégio de Líderes. Sem
querer cutucar ninguém, sem fazer nenhuma demagogia, eu gostaria muito,
Deputado Bispo Renato Andrade, de ver o sindicato dos médicos aqui também
buscando recursos e os outros sindicatos que se envolvem com a saúde. Que todos
estivessem nessa mesma luta. Que isso esteja presente em todos os debates desta
Casa.

Muito obrigado.
PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Declaro encerrada a presente

sessão.
(Levanta-se a sessão às 16h50min.)


